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a‘ Dane 5q punkty A = (4, 1), 8 = (1, 3), C = (4, -1). Pole trdjkgta ABC jest rdwne




4 W ukladzie wspotrzednych punkty A = (4, 3) i B = (10, 5) sa wierzchotkami trojkata ABC. Wierzchotek
© lezy na prostej o rownaniu y = 2x + 3. Oblicz wspdtrzedne punktu C, dla ktorego kat ABC jest prosty.
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G Wyznacz réwnanie okregu przechodzacego przez punkty A = (=5,3) i B = (0,6), (x ﬂ) (‘x__ﬁ,) I"

ktérego $rodek lezy na prostej o réwnaniu x — 3y + 1 = 0.
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/. Prosta o réwnaniu y = %x - % jest styczna od okregu o srodku § = (1,—4).
Wyznacz promien tego okregu.
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Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych prosta o réwnaniu
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obraz dowolnego wielokata:

W symetrii wzgledem osi x wspotrzedng y
kazdego punktu zmieniamy na przeciwnag.
Symetrii wzgledem osiy, wspoélrzedna x kazdego
punktu zmieniamy na przeciwna.

W symetrii srodkowej wzgledem poczatku uktadu
wspotrzednych, wspotrzedna x i y kazdego
punktu zmieniamy na przeciwna.
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